RZAD DROG POWIATOWYCH

Mogilno, dnia 26.09.2023 r.

ZDP.11.272.8.2023

Wykonawcy bioracy udziat
W postepowaniu

Dotyczy postepowania pn.: ,Modernizacja drogi powiatowej nr 2449C Strzelno-
Jaworowo w km 12+138 —~ 13+163 na dtugosci 1,025 km w obrebie Ostrowo II”

Odpowiedzi na pytania do tresci SWZ

Zamawiajgcy informuje, ze do ww. postepowania wptyneto pytanie do tresci SWZ.
W zwigzku z tym Zamawiajacy zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwane;j
dalej ,ustawg Pzp”, przekazuje tres¢ pytania wraz z wyjasnieniami.

Pytanie 1

Uprzejmie prosze o sprezycowanie pozycji 2 przedmiaru. Czy pofrez zabiera
wykonawca czy zamawiajgcy, jesli zamawiajgcy prosze o okreslenie miejsca zdania
pofrezu lub okreslenie ilosci km od miejsca budowy.

Odpowiedz 1

Materiat z frezowania nawierzchni nalezy do zamawiajagcego, wywo6z materiatu
z rozbiorki przez wykonawce na odlegto$¢ do 1 km od miejsca budowy.

Pytanie 2

Dotyczy pozycji 5 i 8 przedmiaru. Prosze o okreslenie KR dla masy $cieralnej AC11S
jaka ma bycC zastosowana.



Odpowiedz 2

KR dla masy scieralnej AC11S jaka ma by¢ zastosowana to KR1-2.

(podpis Zamawiajgcego)



